

罗清宇主持召开专题会议

坚持问题导向 严格责任落实 扎实做好疫情防控和防汛减灾各项工作

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)7月29日,省委常委、市委书记罗清宇主持召开专题会议,传达省委第五十次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议精神,听取我市疫情防控和防汛减灾工作情况汇报,安排部署下一阶段工作。市领导刘鹤、杨继承、张齐山、葛波蔚、陈博参加。

会议指出,在党中央及省委的坚强领导下,全市上下齐心协力、众志成城,推动疫情防控成果持续巩固,但全球疫情仍在持续,国内疫情仍有反弹,防控形势依然严峻复杂。全市各级各部门要在政治和全局高度,深入贯彻党中央及省委决策部署,时刻绷紧疫情防控这根弦,进一步强化“防大疫、打大仗”的思想和工作准备,切实克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,扎实做好“外防输入、内防反弹”各项工作,牢牢守住疫情防控太原阵地。要严密防控举措。全面梳理国际航班入境封闭管理所有环

节、发热门诊所有就诊过程、隔离酒店所有工作流程、集中监管总仓所有管理细节,堵漏洞、补短板,严格闭环管理,坚决防止因管理不善造成疫情传播扩散。坚持人物同防,紧盯国际航班入境、陆路口岸入并、人员跨区流动等主要传播渠道,重点强化社区主动排查,动态追踪中高风险区返(抵)并人员,及时管控确诊病例及其密接者、次密接者,做好进口冷冻肉品、国际邮件等冷链、非冷链疫情防控,确保万无一失。进一步完善多点触发预警响应机制,不断提高疫情监测的灵敏性和准确性,为早期发现苗头、及早应对处置提供技术支撑。加大机场车站、餐饮酒店、商场超市、景区景点、学校校园、养老机构、影院网吧等人员密集场所常态化防控力度,落实落细测温、验码等防控措施,引导群众重视自我防护和健康管理,保持戴口罩、勤洗手、“一米线”、用公筷等良好习惯。要加快疫苗接种。强化组织发动,引导群众积极接种、主动

接种、及早接种。加强统筹调配,保障疫苗供应,优化接种点设置,方便群众就近接种。要压实各方责任。全市疫情防控指挥体系、工作体系要保持应战状态,严格落实值班值守、领导干部在岗带班和应急处置报告制度,一旦发生疫情,第一时间报告、第一时间反应、第一时间处置。进一步强化“属地、部门、单位、个人”四方责任,坚持“日报告、零报告”制度,切实筑牢常态化疫情防控社会大防线,为全方位推进高质量发展营造良好氛围。

会议强调,当前我市已进入主汛期,全市各级各部门要始终把人民群众生命财产安全放在第一位,强化责任意识,树牢底线思维,全力以赴做好防汛减灾各项工作。要全面排查隐患,确保防范处置到位。聚焦水利工程、建筑工地、排土(渣)场、河流沟壑、人防工程、老旧小区、城市低洼地带、农村险村险段等重点部位区域,紧盯学校、医院、车站、地铁、景区等人员密集场所,加大巡查排查力度,坚决消

除各类安全隐患。要加强监测预警,确保应急响应到位。密切关注雨情、水情变化,做好预判预报,强化值班值守,提前预置应急物资和救援力量,认真开展防汛应急演练,确保发生汛情能够第一时间响应、第一时间调度、第一时间处置,始终掌握防汛救灾工作主动权。严格执行暴雨天气预警要求,该停工的坚决停工、该停止作业的坚决停止作业、该转移安置的坚决转移安置,切实筑牢安全防线。要压紧防汛责任,确保组织领导到位。各县(市、区)党委、政府要严格落实属地责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责,各级领导干部要深入一线、靠前指挥、督促落实。市防汛抗旱指挥部要提级管控、加强调度,协调解决具体问题,各成员单位要树牢“一盘棋”思想,各司其职、协调联动、形成合力,确保全市安全度汛。

会议以电视电话会议形式召开,市直各有关部门主要负责同志在主会场参加。各县(市、区)设分会场。

罗清宇张新伟走访慰问驻并部队

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺 丁洁)7月29日,在“八一”建军节来临之际,省委常委、市委书记罗清宇,市委副书记、市长张新伟走访慰问部队官兵,向驻并部队和全市军队离退休干部、转业退伍军人、革命伤残军人、军烈属、广大民兵预备役人员致以节日的祝贺和诚挚的慰问,对各驻并部队为全市改革发展稳定作出的贡献表示衷心的感谢。市委常委、秘书长刘鹤,市委常委、太原警备区司令员王志校,太原警备区区委、市双拥工作领导小组副组长杨文军,副市长、市双拥工作领导小组副组长程永平参加。

63710部队某部多次圆满完成重大航天保障任务,为我国航天事业和国防建设作出了突出贡献,曾被中央军委记集体一等功。在指挥大厅,官兵正聚精会神、紧张有序地忙碌着。罗清宇来到这里,了解

部队建制沿革、建设发展等情况,并走到工位前,与大家一一握手,对他们吃苦在前、奉献在前和精益求精、勇攀高峰的精神给予高度赞誉,对部队取得的辉煌成就表示祝贺,希望部队深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,忠诚践行习近平强军思想,全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,坚决做到听党指挥、能打胜仗、作风优良。官兵们深受鼓舞,报以热烈掌声,纷纷表示将牢记人民军队宗旨,传承光荣传统,赓续军魂血脉,练就过硬本领,决不辜负党和人民的期望重托,努力以实际行动和工作业绩报效祖国。随后,罗清宇一行向大家送上了慰问品。

武警太原支队某部担负着我市要害部位守卫及联勤武装巡逻勤务,多次受到表彰。在作战勤务值班室,罗清宇听

取部队基本情况、担负任务、科技强军成效等介绍,通过远程监控察看各巡逻小组实时执勤情况,勉励大家继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的优良传统和优良作风,勇于承担急难险重任务,确保在党和人民需要的时候上得去、打得赢。在官兵宿舍,罗清宇与大家亲切交谈,询问学习、训练和生活等情况,希望他们把驻地作为自己的第二故乡,在完成军事任务、锻造精兵劲旅的同时,一如既往积极参与地方经济建设、疫情防控、抢险救灾、维稳处突等工作,为太原全方位推进高质量发展创造和谐稳定的社会环境。罗清宇要求各级党委政府进一步加大对国防和部队建设支持力度,用心用情做好拥军优属工作,切实帮助驻并部队解决实际困难和问题,坚决当好广大官兵的坚强后盾和可靠后方,努力争创全国

双拥模范城“十连冠”,共同谱写军政军民团结新篇章。

武警太原支队某部连续多年被总队评为基层先进中队。训练场上,官兵们斗志昂扬、士气如虹,正在刻苦训练。张新伟登上武警巡逻车了解装备功能,实地观看警犬训练演示,听取部队建设及获得荣誉情况介绍,对部队建立的快速反应、高效联动的动态勤务防控体系给予赞许。他说,驻并部队有着光荣传统,肩负省城重点地域联勤守卫重任,不仅代表着军人的形象,也代表着太原的形象,为维护省城社会大局稳定作出了重要贡献。希望大家再接再厉、刻苦训练,全面提高履行使命任务的能力,继续为太原经济社会高质量发展保驾护航。张新伟还叮嘱有关部门积极帮助部队官兵解决后顾之忧,推动双拥共建取得更加丰硕成果。

尖草坪区中北高新区一批重点项目开工投产

罗清宇张新伟出席

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)继我市工业、基础设施、服务业各一批重点项目集中开工、投产后,7月30日,又一批重点项目在尖草坪区、中北高新技术产业开发区落地、开工、投产。省委常委、市委书记罗清宇,市委副书记、市长张新伟出席。中北大学党委书记沈兴全,市领导李新春、刘鹤、张磊、张齐山、郝宝清参加。

市委、市政府大力推动城市有机更新,拓展城市发展空间,推进北部新城产城融合发展。开工建设的太原富力天禧城L区项目,位于尖草坪区三给片区,是集办公、居住、生活、休闲等为一体的的城市大型综合体,总建筑面积89万平方米,总投资52亿元,建成后预计年营业额7亿元以上,可实现利税5800万元。项目奠基开工现场,工程车辆整装待发,施工人员士气高昂。罗清宇一行来到这里,结合展板察看效果展示,听取三给片区整体规划和城市综合体项目规划,详细了解工期安排、设施配套、业态布局等情况。罗清宇叮嘱企业负责同志要盯紧时间节点,优化施工组织,在保证质量和安全的前提下加快建设进度,推动项目尽早建成投运。在现场热烈的掌声和工程机械鸣笛声中,罗清宇等领导同志共同为项目培土奠基。

我市着眼促进新技术与制造业深度融合,努力为高质量发展培育新动能。太原汇川技术有限公司项目,总占地15万平方米,分两期建设。其中,一期项目8.4万平方米,建设大传动、工程传动等生产线及相关配套用房。项目开工现场,罗清宇一行详细了解中北大学科技成果在中北高新区转化情况,认真听取项目介绍,并为项目培土奠基。罗清宇希望企业充分发挥自身优势,聚焦智能制造、轨道交通、新能源汽车等领域,布局更多产业项目,助力我市加快构建现代产业体系。要求有关部门强化政策供给,提升工作效能,畅通产学研用协同渠道,全方位服务保障项目建设。

新材料是我市工业强市战略的主攻方向之一。位于中北高新技术产业开发区战略性基础材料产业园内的蓝宝石晶体生长项目,产品广泛应用于光电子、通信、国防、军事、科研等高科技领域,在7月6日全市工业项目督导活动中,罗清宇就要求有关方面大力支持帮扶,加快项目建设,确保尽早投产。目前,1号长晶车间建成完工,180台蓝宝石单晶炉已安装完毕,其中40台已经试生产,第一批12件晶体产品已出炉。罗清宇一行结合展板和电子屏听取项目建设情况介绍,对



图为奠基仪式现场。

梁琛 摄

项目从签约落地到建成投产仅用时3个多月,创造了“太原速度”给予充分肯定。在1号生产车间,罗清宇察看蓝宝石手机屏、手机玻璃专用加工刀具、金刚石磨砂轮等产品展示,了解产品应用及市场前景,询问技术路线、工艺流程,并向产品投产下线表示祝贺。他勉励企业坚持科技引领,瞄准行业前沿,抢占市场先机,推动产品向精细化、规模化、产业化、高值化发展。叮嘱开发区负责同志要强

化服务保障,加大支持力度,帮助企业把优势做强、特色做精,同时全面深化“放管服”改革,落实好“承诺制+标准地+全代办”改革,持续引进落地一批大项目好项目。企业负责人高度赞誉各级党委、政府热情周到的服务和优质高效的营商环境,表示将发挥自身优势,抢抓市场机遇,全力助推太原高质量转型发展。

市直有关部门,尖草坪区、中北高新技术产业开发区负责同志参加。